Российская Федерация                                                                                             Карачаево-Черкесская Республика                                                                       Ногайский муниципальный район
23.01.2019                                                                                               п.Эркен-Шахар
Протокол                                                                                                                      публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав Ногайского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики»

Присутствовали: 340 человек, в том числе: представители Народного Собрания (Парламента) КЧР, Администрации Ногайского муниципального района, МО МВД России «Адыге-Хабльский», Адыге-Хабльской межрайонной прокуратуры и т. д.

Публичные слушания вел Глава Ногайского муниципального района – Председатель Совета Ногайского муниципального района И.Я. Катаганов.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О  проекте решения «О внесении изменений в Устав Ногайского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики».
Катаганов И.Я.: Уважаемые участники публичных слушаний, мы с вами собрались, чтобы обсудить предложения по внесению изменений и дополнений в проект решения «О внесении изменений в Устав Ногайского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики».

Сегодня кроме жителей нашего района на публичных слушаниях присутствуют также приглашенные. 






Порядок работы на сегодняшних публичных слушаниях будет следующий: 

- докладчику предоставляется до 10 минут.

- выступающим с предложениями до 2 минут.

- все поступившие предложения будут внесены в протокол и предоставлены для рассмотрения комиссии по выработке  предложений по проекту решения. Хочу напомнить, что публичные слушания проводятся исключительно с целью внесения предложений в проект решения. Поэтому прошу высказываться коротко и по существу – вносить предложения в проект решения.
С пояснениями по проекту решения «Об утверждении проекта решения Совета Ногайского муниципального района «О внесении изменений в Устав Ногайского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики» выступит начальник Правового отдела Администрации Ногайского муниципального района Камбаров Р.Х.
Камбаров Р.Х.: Согласно предложенному проекту решения в Устав Ногайского муниципального района вносятся изменения, касающиеся, во-первых, перехода на пропорциональную систему выборов депутатом Совета Ногайского муниципального района и, во-вторых, приведения Устава в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 


При проведении выборов по пропорциональной системе, распределение депутатских мандатов осуществляется между списками кандидатов, выдвинутых избирательными объединениями по муниципальному избирательному округу, пропорционально полученному числу голосов  избирателей. Необходимый для допуска к такому распределению депутатских мандатов минимальный процент голосов избирателей, полученных списком кандидатов составляет 5 процентов от числа голосов избирателей, принявших участие в голосовании. 



В целях приведения Устава в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» излагаются в новых редакциях две статьи (статья 14. «Публичные слушания, общественные обсуждения» и статья 25. «Депутат Совета  муниципального района»). 
Катаганов И.Я.: Слово предоставляется депутату Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкесской Республики Умалатову В.А.
Умалатов В.А. (депутат Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкесской Республики) – выступил с пояснениями по рассматриваемому вопросу, сообщил собравшимся о постепенном переходе на пропорциональную систему всех городских округов и муниципальных районов республики и высказался положительно о рассматриваемом проекте решения.
Катаганов И.Я.: Прошу вносить предложения в проект решения «О внесении изменений в Устав Ногайского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики».
Наптугов М. (житель п.Эркен-Шахар) – высказался против внесения изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района.
Утегушев Р.С. (житель п.Эркен-Шахар) – высказался против внесения изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района.
Зитляужева А.Н. (жительница п.Эркен-Шахар) – высказалась за внесение изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района.
Баисов А.Я. (житель а.Кубан-Халк) – высказался против внесения изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района, и предложил рассмотреть возможность введения смешанной системы.
Найманов Х.М. (житель а.Икон-Халк) – призвал молодежь района активнее участвовать в выборах и высказался за внесение изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района.
Баймурзов Р.Ю. (житель а.Эркен-Юрт) – высказался за внесение изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района.
Хапиштов Ю.М. (имам-хатыб мечети п.Эркен-Шахар) – призвал к спокойствию, взаимоуважению и корректному высказыванию предложений, попросил собравшихся учесть положительные стороны рассматриваемого проекта решения.
Джемакулов М.Э. (житель а.Икон-Халк) – высказался против внесения изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района, и предложил рассмотреть возможность введения смешанной системы.
Чачев Д.К. (житель п.Эркен-Шахар) – высказался за внесение изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района.
Бекуатова Т.Х. (жительница а.Эркен-Юрт) – высказалась против внесения изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района.
Карасов Д.Х. (житель а.Эркен-Халк) – высказался за внесение изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района.
Байдаров Т.Р. (заместитель председателя Духовного управления мусульман КЧР) – призвал к спокойствию, взаимоуважению и корректному высказыванию предложений, попросил собравшихся учесть положительные стороны рассматриваемого проекта решения.
Канглиев И. (житель п.Эркен-Шахар) – высказался против внесения изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района.
Макашев С.Т. (старший помощник Адыге-Хабльского межрайонного прокурора) – кратко охарактеризовал избирательные системы выборов в органы местного самоуправления, перечислил положительные моменты выборов по пропорциональной системе и высказался положительно о рассматриваемом проекте решения.
Джелябиев М.Р. (житель а.Адиль-Халк) – высказался за внесение изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района.
Карасов Э. (житель п.Эркен-Шахар) – высказался против внесения изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района.
Хапиштов М.А. (житель п.Эркен-Шахар) – высказался за внесение изменений в статью 21 Устава Ногайского муниципального района, касающихся перехода на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района.
Катаганов И.Я.: Уважаемые участники публичных слушаний, если предложений по проекту решения больше нет, слово для подведения итогов предоставляется председателю комиссии по выработке  предложений по проекту решения «О внесении изменений в Устав Ногайского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики» Кубекову Р.Х.
Кубеков Р.Х. ознакомил собравшихся с решением комиссии по выработке предложений по проекту решения «О внесении изменений в Устав Ногайского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики»:



1.
Принять к сведению результаты публичных слушаний, состоявшихся 23 января 2019 года в п. Эркен-Шахар.







2.
Учесть озвученные начальником Правового отдела Администрации Ногайского муниципального района изменения федерального законодательства.
3.
Рекомендовать Совету Ногайского муниципального района при принятии решения «О внесении изменений в Устав Ногайского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики» учесть результаты публичных слушаний.












4.
Направить в Совет Ногайского муниципального района соответствующие заключение и протокол публичных слушаний.
Катаганов И.Я.: Итак, результаты публичных слушаний подведены. Они будут опубликованы в газете «Жизнь Ногайского района» и представлены депутатам Совета Ногайского муниципального района на следующей сессии, которая состоится  30 января текущего года.

На этом публичные слушания по выработке  предложений по проекту решения «О внесении изменений в Устав Ногайского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики» завершены. Всем спасибо за участие.

РЕШЕНИЕ:











1. По итогам публичных слушаний большинство принявших в них участие жителей Ногайского муниципального района высказалось за переход на пропорциональную систему выборов депутатов Совета Ногайского муниципального района.









2. Протокол публичных слушаний и заключение об итогах публичных слушаний опубликовать в газете «Жизнь Ногайского района».
Глава 
Ногайского муниципального района – 

председатель Совета  

Ногайского муниципального района                                               И.Я. Катаганов
Секретарь публичных слушаний                                                   Ю.П. Капустинская 
