ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурса на замещение вакантной должности 
Главы Администрации Ногайского муниципального района 
Карачаево-Черкесской Республики
Совет Ногайского муниципального района проводит конкурс на замещение вакантной должности Главы Администрации Ногайского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики. Конкурс состоится 24.12.2019 в 11 ч. 00 мин., в здании Администрации Ногайского муниципального района по адресу: Карачаево-Черкесская Республика, п. Эркен-Шахар, ул. Шоссейная, 3 «Б».

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации и иностранных государств – участников международных договоров Российской Федерации, в соответствии с которыми иностранные граждане имеют право находится на муниципальной службе, не моложе 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие следующим квалификационным требованиям:

по уровню профессионального образования – высшее профессиональное образование не ниже специалитета, магистратуры;
по уровню знаний – знание Конституции Российской Федерации, Конституции Карачаево-Черкесской Республики, знание федерального законодательства и законодательства Карачаево-Черкесской Республики по вопросам местного самоуправления и муниципальной службы, знание социально-экономического поселения поселений, муниципального района;
по стажу работы – наличие стажа муниципальной (государственной) службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки - не менее четырех лет.

В число дополнительных требований к кандидатам на замещение должности Главы Администрации относится прохождение проверочных мероприятий и процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим государственную тайну.

Конкурс проводится в виде индивидуального собеседования с кандидатом, претендующим на замещение должности Главы Администрации Ногайского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики.

При проведении конкурса, конкурсной комиссией могут использоваться не противоречащие федеральному и республиканскому законодательству методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, включая индивидуальное собеседование по вопросам, связным с выполнением полномочий Главы Администрации муниципального района.

Лица, желающие участвовать в конкурсе, представляют следующие документы:

личное заявление в конкурсную комиссию об участии в конкурсе на замещение должности Главы Администрации;

собственноручно заполненную анкету по форме утвержденной распоряжением  Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 N 667-р;

паспорт (по прибытии на конкурс предъявляется паспорт);

автобиографию (заполняется собственноручно);

трудовую книжку;
страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;

свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

документы воинского учета – для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;

сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера:

сведения о своих доходах, полученных от всех источников (включая доходы по прежнему месту работы или месту замещения выборной должности, пенсии, пособия, иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи документов для замещения должности, а также сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для замещения муниципальной должности (на отчетную дату);

сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия, иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи гражданином документов для замещения муниципальной должности, а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи гражданином документов для замещения должности (на отчетную дату); 

документы, подтверждающие профессиональное образование и стаж работы, квалификацию (копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, копии документов о профессиональном образовании, о присвоении ученого звания, ученой степени, заверенные нотариально или кадровой службой по месту прежней работы) 

анкету по форме, утвержденной постановлением Правительства РФ от 06.02.2010 № 63 «Об утверждении Инструкции о порядке допуска должностных лиц и граждан Российской Федерации к государственной тайне»;

справку о наличии (отсутствии) судимости;

согласие на обработку персональных данных в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 27.07.2006 № 152 «О персональных данных».

3 фотографии (размером 4x6 см без уголка).

Конкурсант по своему усмотрению может представить другие докумен​ты или их копии, заверенные нотари​ально или кадровыми службами по месту работы, характеризующие его профессиональную подготовку.

сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать за три календарных года.

В число дополнительных требований к кандидатам на замещение должности Главы Администрации относится прохождение проверочных мероприятий и процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим государственную тайну, при этом необходимо предоставить письменное согласие на проведение в отношении лица полномочными органами проверочных мероприятий, в связи с допуском к сведениям, составляющим государственную тайну.  


Несвоевременное или неполное представление названных документов является основанием для отказа кандидату в участии в конкурсе.

Проект контракта с Главой Администрации Ногайского муниципального района публикуется в настоящем номере газеты «Жизнь Ногайского района».

 
Решение конкурсной комиссии объявляется после подведения итогов конкурса.

Документы принимаются с 03.12.2019. и до 14.12.2019 ежедневно (суббота, воскресенье – выходные дни) с 09-00 до 17-00 часов по адресу: п. Эркен-Шахар, ул. Шоссейная, 3 «Б», в запечатанных конвертах с указанием «Для конкурсной комиссии».

Контактный телефон: 5-39-11.


Последний срок приема документов: 14.12.2019 до «17» ч. «00» мин.

