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ГУ ОПФР  по Карачаево-Черкесской Республике

о материнском (семейном) капитале
В Карачаево-Черкесии размер ежемесячной выплаты из средств МСК с 1 января 2022 года - 12001 руб.
Черкесск, 11 февраля 2022 года.  Отделение ПФР по КЧР напоминает, право на получение ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала имеют семьи, в которых второй ребенок родился, начиная с января 2018 года, и среднедушевой доход не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения за второй квартал предыдущего года (в Карачаево-Черкесии в 2022 году  эта сумма составляет  - 25102 руб.).
Размер ежемесячной выплаты из средств маткапитала в Карачаево-Черкесии в  2022 году составил 12001 руб.
Выплату семьи могут получать до исполнения ребенку трех лет. Подать заявление о назначении ежемесячной выплаты можно в любое время в течение трех лет со дня рождения ребенка. Важно помнить о том, что, если подать заявление в первые шесть месяцев после рождения ребенка, выплата будет установлена с даты рождения. Если обратиться после шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления.

Важно! Первый выплатной период устанвливается на срок до достижения ребенком возраста одного года, после этого необходимо подать новое заявление о назначении выплаты. 
Заявление о получении ежемесячной выплаты можно подать через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России или Портале Госуслуг, а также  в МФЦ или территориальном органе ПФР, предварительно записавшись на прием.
В Личном кабинете нужно в разделе «Материнский капитал» заполнить соответствующее заявление.
В 2021 году за ежемесячной выплатой из средств  материнского (семейного) капитала обратились 527 семей Карачаево-Черкесии, всего выплаты получают порядка 600 семей республики.
Подробнее о том как получить выплату из материнского капитала.
По всем вопросам обращайтесь к специалистам Пенсионного фонда КЧР по телефону «Горячей линии»: 8-800-600-02-91 (в рабочие дни: понедельник-пятница с 8:00 до 17:00).
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Официальный сайт ПФР: https://pfr.gov.ru/
Новости ГУ-ОПФР по КЧР: https://pfr.gov.ru/branches/kchr/news/
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