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ГУ ОПФР  по Карачаево-Черкесской Республике

о МСК

С февраля увеличен размер материнского капитала
Черкесск, 11 февраля 2022 года. Отделение ПФР по Карачаево-Черкесской Республике информирует граждан, что материнский капитал ежегодно индексируется государством и не облагается налогом на доходы физических лиц.

Материнский капитал на первого ребенка с февраля увеличен на 40646 рублей и теперь составляет 524527,9 руб. Такая же сумма полагается семьям с двумя детьми, если второй ребенок рожден или усыновлен до 2020 года, а родители еще не оформляли либо ни разу не использовали сертификат.

Размер повышенного материнского капитала, который дается, если оба ребенка появились начиная с 2020 года, увеличился после индексации на 53712,27 руб. и составляет  693144,1 руб.

Для родителей, которые получили капитал на первого ребенка, а затем родили или усыновили еще одного, объем господдержки увеличивается дополнительно. В этом году сумма такой прибавки к материнскому капиталу за счет индексации выросла до 168616,2 руб.
В Карачаево-Черкесии с начала действия государственной программы материнского капитала более 40,8 тыс. семей получили сертификаты на МСК и порядка 26 тысяч семей полностью или частично распорядились средствами маткапитала. 

Средства семей, пока не израсходовавших материнский капитал, также проиндексированы с этого месяца.

Подробнее о том как оформить и использовать материнский капитал.

Консультации специалистов ПФР можно получить по телефону "горячей линии" ОПФР по Карачаево-Черкесской Республике: 8-800-600-02-91 в рабочие дни понедельник–пятница с 8:00 до 17:00.
Руководитель группы по взаимодействию со СМИ ГУ-ОПФР по КЧР
Анна Шаганова

Тел. 22-05-51

Официальный сайт ПФР: https://pfr.gov.ru/
Новости ГУ-ОПФР по КЧР: https://pfr.gov.ru/branches/kchr/news/
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