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ОПФР  по Карачаево-Черкесской Республике
о материнском капитале
Учебу и проживание студента в общежитие можно оплатить материнским капиталом 
а.Адыге-Хабль, 2 сентября 2022 года. По всей стране начинается новый учебный год, за парты сядут не только школьники, но и студенты - вчерашние выпускники, поступившие в ВУЗы  и ССузы страны, с целью получить высшее и средне-специальное образование. 

Отделение Пенсионного фонда РФ по Карачаево-Черкесской Республике напоминает, что образовательные услуги можно оплатить средствами материнского (семейного) капитала.
Как сообщила заместитель начальника Управления установления пенсий и социальных выплат ОПФР по КЧР Нина Заузанова, среди жителей республики оплата образования является вторым по популярности направлением расходования средств материнского капитала после приобретения жилья. За время действия государственной программы материнского капитала на эти цели средства МСК направили около 1,5 тыс. семей Карачаево-Черкесии.

- Направить материнский капитал на образование в колледже, техникуме, ВУЗе может семья, в которой ребенку, по случаю рождения которого выдан сертификат, уже исполнилось 3 года. Механизм оплаты прост. Родители должны заключить договор с образовательным учреждением и представить его копию в клиентскую службу ПФР или Многофункциональный центр по месту жительства. Копия договора должна быть обязательно заверена образовательным учреждением. Особенно это касается тех владельцев сертификатов, дети которых будут получать образование в учебных заведениях в других регионах, - подчеркнула Заузанова.

Заявление о направление маткапитала на образование можно подать и через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР или Портал Госуслуг. 
Нина Заузанова также отметила, что Договор должен содержать размер и сроки оплаты за обучение ребенка. Пенсионный фонд производит безналичное перечисление средств на счет учебного заведения. Первый платеж осуществляется не позднее чем через 10 дней со дня принятия заявления о распоряжении средствами маткапитала. Эти сроки нужно учитывать, чтобы успеть заплатить за необходимый период обучения. Учебное учреждение может быть государственным и негосударственным. Важный момент – наличие лицензии на осуществление образовательной деятельности.

Согласно законодательству, средства маткапитала можно потратить на обучение любого из детей в семье, а не только того, после рождения которого был выдан сертификат на МСК.

Средства МСК направляются на получение образования ребенком в любой образовательной организации на территории России, имеющей право на оказание соответствующих услуг и государственную аккредитацию образовательных программ. Стоит помнить, что возраст детей на дату начала обучения не должен превышать 25 лет. 

Кроме того, с помощью материнского капитала можно оплатить проживание обучающегося в общежитии и содержание ребенка в детском саду.

По вопросам получения государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и распоряжения его средствами, обращайтесь к специалистам Пенсионного фонда КЧР по телефону «Горячей линии»: 8-800-600-02-91 в рабочее время с 8:00 до 17:00.
Официальный сайт ПФР: https://pfr.gov.ru/
Новости  ОПФР по КЧР: https://pfr.gov.ru/branches/kchr/news/
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