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ОПФР  по Карачаево-Черкесской Республике
«Акция выходного дня» 
Специалисты ПФР КЧР проконсультировали жителей и гостей Ногайского района на празднике Сабантой 
а.Адыге-Хабль, 29 августа 2022 года. В Ногайском районе минувшие выходные прошли активно и празднично. 27 августа, по инициативе  Федеральной национально-культурной автономии  ногайцев России,  при финансовой поддержке Федерального Агентства по делам национальностей  России, при содействии Администрации Ногайского муниципального района КЧР, состоялся праздник "САБАНТОЙ-2022". Традиционный праздник Сабантой собрал огромное количество гостей, в их числе на мероприятии побывали специалисты клиентской службы ПФР КЧР в Адыге-Хабльском районе и провели информационно-консультационную акцию.

Сотрудники Пенсионного фонда КЧР подробно рассказали посетителям праздника о нововведениях и изменениях в пенсионной системе, которые произошли в предыдущие годы и происходят в 2022 году, а также о том, как они реализуются на территории Карачаево-Черкесской Республики и ответили на вопросы, интересующие жителей и гостей Ногайского района. Чаще всего они касались выплат семьям с детьми, и мер соцподдержки, переданных с 2022 года в ПФР от органов соцзащиты, изменений в пенсионном законодательстве, индексации пенсий и их перерасчета, получения и использования средств из материнского (семейного) капитала, На все обращения были даны подробные ответы и каждый получил буклет или листовку по интересующему вопросу. 

Сабантой – самый большой и любимый праздник ногайцев. Это праздник труда, праздник радости  и счастья, в котором сливаются воедино и красивые обычаи народа, песни, и обряды.

Праздичная программа порадовала присутствующих  народными танцами, песнями, выстовкой мастеров Абазинского района (изготовление гормошек), Адыге-Хабльского района (валение шерсти), Зеленчукского района (работа по дереву), Хабезкий район представил работы с металлом,   спортивными играми: аркан тартыс, колйыгыс, колтас, табантирес, таскоьшер и скачками.

Официальный сайт ПФР: http://www.pfrf.ru/
Новости ОПФР по КЧР: http://www.pfrf.ru/branches/kchr/news/
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