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ОПФР  по Карачаево-Черкесской Республике
о пенсии
ПФР КЧР разъясняет: Прибавку к пенсии при достижении 80-летия осуществляют автоматически
а.Адыге-Хабль, 30 августа 2022 года. На "горячую линию" Отделения ПФР по КЧР  нередко поступают обращения по вопросу, как увеличится пенсия при достижении 80-летнего возраста? Нужно ли обращаться в органы Пенсионного фонда, чтобы получить прибавку?
Как рассказала заместитель Управляющего ОПФР по КЧР Ирина Тамбиева, действительно, для лиц, являющихся получателями страховой пенсии по старости, достигшие возраста 80 лет, Федеральным законом «О страховых пенсиях» предусмотрено повышение, размер которого составляет 100% размера фиксированной выплаты.
Ирина Викторовна также сообщила, что с 1 июня 2022 года размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости составляет 7 220 руб. 74 коп., а с даты достижения пенсионером 80-летнего возраста он автоматически (без подачи заявления) увеличивается специалистами Пенсионного фонда до 14 441 руб. 48 коп.
Фиксированная выплата – это гарантированная выплата к страховой пенсии, которая устанавливается государством и не зависит от размера ранее уплаченных страховых взносов. Ее размер зависит от индекса роста потребительских цен за прошедший год и ежегодно индексируется. 
Есть исключение! Инвалидам I группы повышение фиксированной выплаты устанавливается до 80 лет при установлении факта инвалидности и после уже не пересчитывается.

А вот получателям социальных пенсий или пенсий по случаю потери кормильца (СПК) увеличение фиксированной выплаты не положено. Однако получатели пенсии по случаю потери кормильца при достижении 80 лет имеют право обратиться за перерасчетом своей страховой пенсии с учетом удвоения фиксированной выплаты и перейти на нее, в случае если ее размер окажется больше получаемой пенсии по СПК.

Для того чтобы перейти с одного вида пенсии на другой, необходимо подать соответствующее заявление, воспользовавшись либо онлайн-сервисами ПФР, либо лично посетив территориальное Управление Пенсионного фонда, предварительно записавшись на прием.
Также Ирина Тамбиева пояснила, что по достижении возраста 80 лет обращаться за указанным перерасчетом не надо, такой перерасчет органы ПФР производят в беззаявительном порядке с даты, когда  пенсионеру исполняется 80 лет. В новом размере пенсионер получит пенсию уже на следующий месяц.
Кроме того, неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за 80-летним гражданином, предусмотрена ежемесячная компенсационная выплата в размере 1200 рублей. Данная компенсация устанавливается неработающему трудоспособному лицу, и выплачивается вместе с пенсией 80-летнему гражданину. Установление данной компенсации носит заявительный характер, поэтому за установлением компенсации следует обращаться в клиентскую службу Управления ПФР по месту жительства пенсионера.
Подать заявления можно дистанционно, через Личный кабинет  на сайте ПФР или Портале Госуслуг.

Компенсационная выплата назначается с месяца, в котором лицо, которое будет осуществлять уход, обратилось за ее назначением с заявлением и всеми необходимыми документами в органы ПФР по месту выплаты пенсии нетрудоспособному лицу, но не ранее дня возникновения права на указанную выплату.
При этом ухаживающее лицо должно быть не моложе 14 лет, не получать пенсию и пособие по безработице. Родственные связи и совместное проживание при назначении компенсации не имеют значение.
По всем возникающим вопросам, вы можете обратиться к специалистам Пенсионного фонда КЧР по телефону «Горячей линии»: 8-800-600-02-91 в рабочие дни с 8:00 до 17:00.
Официальный сайт ПФР: https://pfr.gov.ru/
Новости ОПФР по КЧР: https://pfr.gov.ru/branches/kchr/news/
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