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ГУ ОПФР  по Карачаево-Черкесской Республике
День Отца
25 пап в Карачаево-Черкесии владеют материнским капиталом
а.Адыге-Хабль, 14 октября 2022 года. В будущие выходные – 16 октября, в России уже во второй раз  отметят праздник День отца.
День отца - ежегодный праздник в честь отцов, отмечаемый во многих странах. Для России этот праздник новый и официальный статус он приобрел только в 2021 году. 
Отцы Карачаево-Черкесии также, как и матери, имеют право на социальную помощь от государства.
Как сообщила заместитель начальника Управления установления пенсий и социальных выплат ОПФР по КЧР Нина Заузанова, одной из мер государственной поддержки семей, имеющих детей, является предоставление сертификата на материнский капитал. В некоторых случаях получить материнский (семейный) капитал может и папа:
1) В случае, если отец (гражданин Российской Федерации) является единственным усыновителем второго (третьего и последующего) ребенка, и решение суда об усыновлении вступило в законную силу после 1 января 2007 года.

2) Если прекращено право на дополнительные меры государственной поддержки женщины, родившей или усыновившей детей, вследствие смерти, лишения ее родительских прав в отношении ребенка, который дал право на получение материнского (семейного) капитала, и другого. В этом случае отец или усыновитель ребенка получает сертификат независимо от гражданства.
За время действия государственной программы материнского капитала, органами ПФР по Карачаево-Черкесской Республике выдано более 42 тысяч Государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал, из них 25 получены отцами.
- На сегодняшний день, сертификаты оформляются только в электронном виде. Но, при необходимости, родитель может получить на бумажном носителе его копию, заверенную руководителем органа ПФР КЧР по месту обращения, либо выписку из федерального регистра, где также будет содержаться информация о выданном сертификате. – рассказала Нина Заузанова.

Средствами маткапитала можно распорядиться по пяти направлениям: улучшение жилищных условий, оплата образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы, оплата товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, получение ежемесячной выплаты нуждающимися семьями, в которых второй ребенок рожден (усыновлен) после 1 января 2018 года.
Подать заявление на и распоряжение средствами МСК, а также проверить размер материнского капитала и его остаток после частичного использования (который тоже индексируется) можно через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР или Единый портал госуслуг.
По вопросам получения государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и распоряжения его средствами, обращайтесь к специалистам Отделения Пенсионного фонда по КЧР по телефону «Горячей линии»: 8-800-600-02-91 в рабочие дни с 8:00 до 17:00.
Так же в Отделении Пенсионного фонда по Карачаево-Черкесской республике действует телефон «Доверия», по которому можно сообщить об имеющихся фактах незаконного использования средств МСК: (8782)22-04-91.
Официальный сайт ПФР: https://pfr.gov.ru/branches/kchr/news
Новости ОПФР по КЧР: https://pfr.gov.ru/branches/kchr/news
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