В Карачаево-Черкесии обследовано 127 пунктов государственных сетей
Территория нашей страны равномерно покрыта государственной геодезической сетью (ГГС), каждый пункт которой пронумерован и его координаты внесены в специальные каталоги, хранящиеся в федеральном фонде пространственных данных.
Управлением Росреестра по КЧР осуществляется сбор сведений о состоянии пунктов государственной геодезической сети (государственной нивелирной сети, государственной гравиметрической сети), расположенных на территории республики.
 «В 2022 году Управление планирует обследовать 165 пунктов ГГС, ГНС. За истекший период текущего года Управлением уже обследовано 53 пунктов государственной геодезической сети и 74 пунктов государственной нивелирной сети», - сообщила руководитель Управления Росреестра по КЧР Аминат Батчаева. 
Следует отметить, что соблюдение обязательных требований к обеспечению сохранности пунктов государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети и государственной гравиметрической сети, а также пунктов геодезических сетей специального назначения, включая сети дифференциальных геодезических станций является неотъемлемой составной частью федерального государственного контроля (надзора) в области геодезии и картографии.
«Целью обследования пунктов ГГС является прежде всего обеспечение их сохранности и возможности использования для решения инженерно-технических задач, выполнения проектирования, строительства, топографических съёмок и ряда других геодезических работ», - добавила Аминат Батчаева. 
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